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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Městská sportoviště hlásí plno. Pochlubit se mohou 

miliontým návštěvníkem 

Brno, 17. ledna 2024 

I přes dlouhodobou odstávku Bazénů Lužánky, které se každoročně 

významně podílí na počtech návštěvníků, přivítala městská společnost 

STAREZ – SPORT, a.s. miliontého návštěvníka i v roce 2023. Loňský rok 

tak byl pro provozovatele brněnských sportovišť obzvlášť vydařený. 

Areály jsou hojně využívány. 

Do správy společnosti STAREZ – SPORT, a.s. patří 17 brněnských sportovních 

areálů. Kromě nich se stará také o rekreační zařízení Jasenka v Zubří u Nového 

města na Moravě. Za rok 2023 se společnost může pochlubit vysokou 

návštěvností, konkrétně 1 019 144 osob. Přes milion návštěvníků eviduje 

společnost již druhým rokem, i v roce 2022. Opakující se vysoké číslo dokazuje 

spokojenost návštěvníků, vysokou úroveň připravenosti provozů a profesionální 

péči a dohled veškerého personálu. Součet je navzdory odstávce Bazénů Lužánky, 

které se svými návštěvnickými čísly přidaly do statistik až od 6. listopadu, kdy byly 

znovuotevřeny.  

Nejvíce v oblibě je plavání, vevnitř i venku 

Plavecké disciplíny, dovádění či pouhý relax ve vodě opět u Brňanů zvítězily. 

Nejnavštěvovanějším areálem z městských provozů byl za rok 2023 Aquapark 

Kohoutovice. Na své si zde přišlo přes 330.000 osob. Typicky největší podíl na 

návštěvnosti měly rodiny s dětmi. Prostory ale také stabilně využívají plavecké 

oddíly či zde probíhá pravidelná výuka plavání. Pomyslnou stříbrnou 

medaili podobně zaměřeného sportoviště získalo největší brněnské koupaliště 

Riviéra. V uplynulé letní sezóně se pyšní návštěvností 106 347 osob i přes ztížený 

přístup související s výstavbou Velkého městského okruhu v ulici Bauerova. 

Nejvyšším nárůstem v návštěvnosti oproti roku 2022 se může pochlubit hřiště  

s umělou trávou fotbalového centra v Lužánkách, a to téměř o stopadesát procent. 

V provozu je od září 2022. Oblibu míčových sportů u Brňanů dokazuje také více 

než nadpoloviční nárůst sportujících v nafukovací hale na Riviéře. Tu mají 

v hledáčku především plážoví volejbalisté a volejbalistky. 

Miliontý návštěvník přišel den před Štědrým dnem 

Téměř všechny areály pod správou společnosti STAREZ – SPORT, a.s. zaznamenaly 

v roce 2023 růst návštěvnosti oproti předchozímu roku. Kladných čísel dosáhli i na 

Krytém plaveckém bazénu Ponávka a na kluzištích Vodova  

a Lužánky. Hned dva milionté návštěvníky zaznamenali v loňském roce na 

brněnských sportovištích. Přišli v jeden den a v jednu chvíli odpoledne  

23. prosince na Kluziště Vodova a současně do Aquaparku Kohoutovice. 
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I letos se jednotlivá sportoviště budou snažit dosáhnout vysokých čísel 

návštěvnosti. Vstříc zákazníkům půjde společnost i prostřednictvím nově 

zavedených výhodných balíčků služeb a vstupů ve vybraných areálech nebo také 

zlevněným studentským vstupným ve vybraných časech. 

Provozovatel sportovišť bude i nadále intenzivně pokračovat ve spolupráci 

s městem Brnem v přípravě nových projektů a bude investovat nemalé částky do 

údržby a neustálého vylepšování  stávajících areálů. 
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